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1 Giris

Bu kilavuz, asagidaki modeller için geçerlidir: BT37GP-02

Bu kilavuz, BT37GP-02 ürününü kurup kullanmaniza yardimci olmak üzere
tasarlanmistir. Kilavuz, ekipmanin güvenli kullanimina iliskin önemli bilgiler içermektedir
ve ekipmani kurmayi ya da çalistirmayi denemeden önce bu belge hakkinda bilgi
edinmeniz önemlidir.

1.1 Bildirimler

KULLANMA TALIMATLARI: BT37GP-02

Sürüm: 4.0.46 2024-06-27

© 2024 Planer Limited

Orijinal talimatlarin çevirisi [TR]

Planer Limited. 110 Windmill Rd., Sunbury-on-Thames, Middlesex,
TW16 7HD, UK. Tel: +44 (0)1932 755000; e-posta: sales@planer.com

Isbu belgede atifta bulunulan ürün adlari ve tanimlamalari, ticari marka ve/veya tescilli
ticari marka olabilir ve ilgili sahiplerinin mülkiyetinde kabul edilir.

Bilgilerin verilmesinin hükümsüz, yürürlükteki yasalara aykiri veya belirli bir yargi
alaninda uygulanamaz oldugu durumlar haricinde bu bilgiler, pazarlanabilirlik veya
herhangi bir amaca uygunluk ile iliskili zimni garantiler de dahil olmak üzere ancak
bunlarla sinirli olmaksizin açik veya zimni herhangi bir garanti verilmeksizin saglanmistir.

Planer Limited, ürünleri ve teknik özelliklerini önceden bildirimde bulunmaksizin
degistirme hakkini sakli tutar.

1.2 Kullanim amaci

BT37GP-02 laboratuvar tezgahinda kullanima uygun genel amaçli bir inkübatör olarak
tasarlanmistir. Vücut sicakliginda veya yakininda kontrollü sicaklik, karbondioksit,
oksijen ve nitrojen gazlari ile yüksek nem içeren bir ortam saglamak amaciyla
kullanilacaktir.
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1.3 Semboller

1.3.1 Bu kilavuzda kullanilan semboller

Bu sembol, güvenlige iliskin bilgi veya talimatlari gösterir. Bu
talimatlari takip etmemek kisisel yaralanmaya veya üçüncü
kisilerin yaralanmasina yol açabilir.

Bu sembol, ürünün kullanimiyla ilgili önemli bilgileri veya
talimatlari vermek için kullanilir. Bu talimatlarin takip
edilmemesi ekipman, örnekler veya veride hasara yol açabilir.

Ampul sembolü, ürününüzden en iyi verimi almaniza yardimci
olabilecek bilgileri ve ipuçlarini vurgulamak için kullanilir.

1.3.2 Ekipmanda kullanilan semboller

Bu talimatlara bakin. Bu talimatlari takip etmemek kisisel
yaralanmaya veya üçüncü kisilerin yaralanmasina yol
açabilir.

eIFU göstergesi

Kullanma talimatlarina bakin. Elektronik talimatlara eIFU
göstergesi web adresinden erisilebilir.

Alternatif akim (AC).

Ethernet baglantisi.

RST Sifirlama tusu. Yalnizca sistem yanit vermediginde basin.

Alarm çikti konnektörü.

Önceden karistirilmis gaz girisi.

Önceden karistirilmis gaz çikisi.

Isinlama kullanilarak sterilize edilmistir

Tekrar kullanmayin.
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Ambalaj hasar görmüsse kullanmayin.

Tekrar sterilize etmeyin.

Parti kodu.

Son kullanma tarihi.

Genel atiklarla birlikte bertaraf etmeyin.

Ürün adi.

Ekipmanin servisi yalnizca nitelikli personel tarafindan
yapilmalidir. Cihaza kullanici tarafindan servis
yapilmamalidir.

Sebeke fisini elektrik prizinden çikarin.

Benzersiz cihaz tanimlayici

CE isareti

UKCA isareti

Cihaz Model numarasi

Üretici firma

Büyük Britanya'da üretilmistir
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1.4 Güvenlik

1.4.1 Uyarilar

Ekipmanin bu kilavuzda belirtilmeyen bir sekilde veya ekipman sartnamesinin
disindaki kosullarda çalistirilmasi, ekipmanin sundugu korumanin kötü etkilenmesine
neden olabilir.

Iyi havalandirilmis alanlarda kullanin. Ekipmandan salinan karbondioksit nedeniyle
bogulma riski. Ek havalandirma gerekebilir. Kapali alanlarda karbondioksit alarmlari

kullanabilirsiniz. Gaz salim oranlari için Gaz kaynagi basligina bakin.

Asla yanici veya oksitleyici gaz karisimlarina baglamayin.

Basinç seviyesi 1,65 bar'dan daha fazla olan bir gaz kaynagina baglamayin.

Örnekleri kullanirken dikkatli olun. Örnekler, baska biyolojik tehlikeler olusturabilir.
Ekipmandan sorumlu kisiye basvurun.

Bataryayi harici olarak sarj etmeye çalismayin. BT37GP-02 sizdirmaz kursun asit
batarya içerir. Asiri sarj etme, tehlikeli gazlarin açiga çikmasina neden olabilir.
Ayrintilar için Dahili batarya basligina bakin.

Ekipman topraklanmalidir. 1. sinif.

30 mA ölçüsünde bir diferansiyelde çalisan bir artik akim rölesi (RCCB) ile güç
saglayin.

Yangin riskinden kaçinmak için sigortalar her zaman ayni türde ve sinifta sigortalarla
degistirilmelidir.

o Sigortalar yalnizca bu konuda uygun egitim almis servis personeli tarafindan
degistirilmelidir.

o Sigortalar yalnizca arizanin asil nedeni belirlendikten ve uygun sekilde düzeltildikten
sonra degistirilmelidir.

1.4.2 Önlemler

Yeterli toprak baglantisini saglamak için ekipmanin ve elektrik kablolarinin bir
Tasinabilir Alet Test Cihazi veya benzer bir ekipman kullanilarak yetkili bir kisi
tarafindan düzenli olarak kontrol edildiginden emin olun.

Sebeke tesisatinin toprak sürekliliginin yetkili bir kisi tarafindan düzenli olarak kontrol
edildiginden emin olun.

Siniflama etiketinde gösterilen ekipmanin voltaj gereksinimlerini yerel sebeke
beslemesiyle eslestirin.

59

58
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Güç kaynagina giden ana elektrik kablosu, ana baglanti kesme cihazidir. Güç
baglantisinin hemen kesilmesi gerektigi durumlarda ana elektrik kablosunu güç
kaynagindan ayirin veya elektrik prizinden kapatin.

Ekipmanin, ana elektrik kablosu baglantisinin kolayca kesilebilecek sekilde
konumlandirildigindan emin olun.

Bagli cihazlar, EN60950 veya esdegeri ile uyumlu olmalidir.

Laboratuvar gözetimsiz oldugunda alarm kosullarina yanit verebilmek için ekipman
bagimsiz, harici bir alarm sistemine baglanmalidir.

Alarm çikisi, güvenlik açisindan kritik uygulamalarda kullanilmamalidir.

o Alarm çikisina baglanan tüm devreler, EN 61010-1 veya esdegerinde tanimlanan
erisilebilir bir parça gereksinimlerini karsilamalidir.

Bina disindaki Ethernet yerel alan aglarina (LAN) baglanmayin.

Kullanici tarafindan yapilacak servis, temizlik ve kalibrasyonla sinirlidir.

Kablolarin takilma tehlikesi yaratmadigindan emin olun.

Kaldirirken dikkatli olun. Esit olmayan yük: 17 kg.

Normal çalisma sirasinda nemlendirici kapagini kapali tutun.

Çalistirma parametreleri yalnizca kalifiye servis personeli tarafindan veya bu personel
rehberliginde degistirilmelidir. Yanlis degerlerin girilmesi ürünün performansina zarar
verebilir.

Sebeke elektrigi kesilirse dahili batarya, inkübatörü yalnizca 2 saate kadar
destekleyebilir. Bu süre, bataryanin durumuna ve çalisma kosullarina baglidir.

1.4.3 Elektromanyetik uyumluluk (EMC)

Ekipman, dogrudan genel sebekeden düsük voltajla beslenmesiyle karakterize edilen
temel bir elektromanyetik ortamda kullanilmak üzere tasarlanmistir.

Harici alarm baglantisi üzerinden yapilan tüm baglantilarda, en fazla 2 m
uzunlugundaki tamamen ekranli kablo kullanilmalidir.

BT37GP-02 ürününü, büyük transformatörler gibi elektromanyetik parazit
kaynaklarindan etkilenen ortamlara yerlestirmekten kaçinin.

56
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1.5 Ekipman hakkinda

1.5.1 Çalistirma teorisi

Temel çalisma prensibi, asagidaki semada gösterilmektedir.

Örnekler, sabit sicakligi korumak için isitilan sol ve sag hücrelerdeki kaplara yerlestirilir.
Önceden karistirilmis gaz, basinçli bir silindirden verilir, nemlendirici sisesinde bulunan
sudan köpürtülür ve ardindan sol ve sag hücrelere geçirilir. Bunun sonucunda örnekler,
kontrollü bir sicaklikta ve kontrollü bir ortamda tutulur.

Kapaklar açilip kapatilirsa hücreleri tekrar gerekli gaz konsantrasyonuna geri getirmek
için geçen süreyi azaltmak amaciyla artan bir akis hizinda gaz verilir.

BT37GP-02 üç moddan birinde olabilir: Bekleme, Çalisma ve Sise degisimi.

Mod Isiticilar Gaz Not

Bekleme Kapali Kapali Sistem devre disi ve
kapatilmaya hazir.

Sise degisimi Açik Kapali Sistem
nemlendiricinin
degistirilmesini
bekliyor.

Çalisma Kontrollü Kontrollü Bu normal çalisma
durumudur.
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1.5.2 Önden görünüm

1. Hücre kapagi ve mandali.

2. Nemlendirici kapagi.

3. Durum göstergeleri.

4. Dokunmatik ekran.

5. Sivi seviyesi göstergesi.

Kapaklar, döner mandallarla donatilmistir.

1. Kapagi açmak için dügmeyi saat yönünün tersine çevirin ve kapagi kaldirin.

2. Kapagi kapatmak için ana gövde üzerindeki pime geçebilmesi için dügmenin saat
yönünün tersine çevrildiginden emin olun.

3. Kapagi yavasça indirin ve tamamen kapandiginda, mandali kavradigini hissedene
kadar dügmeyi saat yönünde çevirin.

BT37GP-02, hem kapanana hem de dügme saat yönünde kilitli konumuna döndürülene
kadar kapagin kapali oldugunu kabul etmeyecektir.
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1.5.3 Yandan görünüm

1. Bagimsiz sicaklik problari için taban izleme portunun arkasi.

2. Bagimsiz sicaklik problari için kapak izleme portu.

3. Bagimsiz sicaklik problari için taban izleme portunun önü.
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1.5.4 Arkadan görünüm

1. Sebeke girisi.

2. Önceden karistirilmis gaz girisi

3. Halka-zincirleme gaz çikisi

4. Gaz menfezleri

5. Alarm çiktisi.

6. Sifirlama tusu.

7. Ethernet çiktisi.

8. pH izleme için erisim portlari; sadece servis personelinin kullanimi için.

1.5.5 Kullanici arayüzü

BT37GP-02 dayanikli bir dokunmatik ekran arayüzüyle donatilmistir.

Sistem bostayken bekleme ekrani gösterilir.

Run(Çalistir) dügmesine basildiginda, BT37GP-02bekleme modundan çikar ve normal
çalisma moduna geçer.
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Normal çalismada ekranda, inkübatörün mevcut durumu gösterilir. Display(Ekran)
dügmesine basildiginda, her biri inkübatörün durumu hakkinda farkli bilgiler gösteren
farkli ekranlar arasinda geçis yapilir. Asagida bir örnek gösterilmistir.

1. Sol hücre okumalari ekranin solunda gösterilir

2. Nemlendirme hücresi okumalari ekranin ortasinda gösterilir.

3. Sag hücre okumalari ekranin sag tarafinda gösterilir

4. Kapak sicakliklari, ekranin üst kisminda nemlendirme hücresi okumalarinin üstünde
gösterilir.

5. Taban sicakliklari, ekranin alt kisminda nemlendirme hücresi okumalarinin altinda
gösterilir.

6. Güncel sicaklik okumalari, CURRENT (GÜNCEL) etiketi ile tanimlanir. Ayar noktalari
görüntüleniyorsa degerler, sari renkteki yazi tipiyle görüntülenir ve SETPOINT (AYAR
NOKTASI) etileti ile tanimlanir.

Asagida gösterilen ana menüyü açacak olan MENU (MENÜ) seçenegi seçildiginde diger
seçenekler görülebilir.

Ana ekrana dönmek için Display mode (Ekran modu) seçin.
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Tüm menüler, bir dizi seçenek ve görüntülenecek daha fazla seçenek varsa yukari ve
asagi kaydirmak için kullanilabilen UP (YUKARI) ve DOWN (ASAGI) dügmeleri ile ayni
sekilde çalisir.

Alt menüler ayrica sizi önceki menüye geri götürecek bir BACK (GERI) dügmesi
mevcuttur.

1.5.5.1 Sayisal giris

Bazi ekranlarda sayisal giris yapilmasi gerekir. Bu ekranlarda gerekli girise uygun tus
takimi görüntülenir. Erisim kodunu girme ekrani asagida gösterilmistir.

1. Gerekli numarayi girmek için tus takimini kullanin.

2. Geçersiz girisi silmek için DEL (SIL) seçenegini kullanin.

3. Girisi göndermek için OK (Tamam) seçenegini, menü opsiyonundan çikmak için ise
CANCEL (Iptal et) seçenegini seçin.
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1.5.5.2 Menüler

Tüm menü seçenekleri asagida gösterilmistir:

Display mode: Mevcut inkübatör okumalarinin ve ayar noktalarinin farkli sunumlari
arasinda geçis yapmak için basin.

Change bottle: Nemlendiriciyi degistirmek için seçin. Nemlendiriciyi takma
bölümüne bakin.

Configuration: Kontrol ayarlarini veya kalibrasyon ayarlarini degistirmek için seçin.
Kalibrasyon ayarlari yalnizca egitimli servis personeli tarafindan yapilmalidir.

o Control settings: Ana inkübatör ayarlarini yapmak için seçin. Bkz.Kontrol ayarlarini
degistirme bölümü.

o Calibration offsets: Kalibrasyon ayarlarini yapmak için seçin. Kalibrasyon ayarlari
yalnizca egitimli servis personeli tarafindan yapilmalidir. Bkz. Kalibrasyon ve
servis bölümü.

Test: Var olan testleri çalistirmak için seçin. Bkz. Alarmlarin testi bölümü.

Set access code: Erisim kodunu belirlemek için seçin. Bkz.Erisim kodunu
ayarlama bölümü.

Reset access code: Unutulmasi halinde erisim kodunu sifirlamak için seçin.
Bkz.Erisim kodunu sifirlama bölümü.

Security: Inkübatör ayarlarinin geçici olarak ag üzerinden degistirilmesine izin vermek
için seçin. Bkz. Ag güvenligi bölümü.

Standby: Inkübatörü bekleme moduna sokmak için seçin. Bkz. Çalistirma teorisi
ve Kapatma bölümleri.

1.5.6 Durum ve alarm göstergeleri

BT37GP-02 ürününün önündeki durum göstergeleri, sistemin mevcut durumunu gösterir.
Bunlar, dahili bir sesli uyarici ve harici alarmla birlikte kullanilir. Çesitli durumlardaki
göstergelerin, sesli uyaricinin ve harici alarmin durumu asagida gösterilmistir.

Durum Durum
göstergeleri

Sesli
uyarici

Harici
alarm

Ekran

Bekleme Sabit turuncu Kapali Kapali Bekleme

Normal Sabit yesil Kapali Kapali Normal ekran

Onaylanmayan
alarm

Yanip sönen
kirmizi

Açik Kapali Alarm mesaji

5 dakikadan fazla
onaylanmayan alarm

Yanip sönen
kirmizi

Açik Açik Alarm mesaji

Onaylanan alarm Sabit kirmizi Kapali Kapali Normal ekran

Sicakliklar hazir
degil.

Sabit turuncu Kapali Kapali Normal ekran

27

25

46

48

25

53

56

11

39
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1.5.6.1 Alarmi onaylama

Bir alarm oldugunda alarm mesaji görüntülenir. Asagida bir örnek gösterilmistir:

1. Alarmi sessize almak için SILENCE (SESSIZ) seçenegine basin.

2. Alarmi onaylama almak için OK (TAMAM) seçenegine basin. Bu islem, alarm
mesajini kapatir.



Kurulum
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2 Kurulum

Dikkat

Kurulum yalnizca uygun sekilde egitilmis personel tarafindan gerçeklestirilmelidir.

Kurulum Kalifikasyonunun tamamlanmasindan önce tüm güncellemeler veya
yükseltmeler uygulanmalidir.

Ekipmanin, ana elektrik kablosu baglantisinin kolayca kesilebilecek sekilde
konumlandirildigindan emin olun.

Kablolarin takilma tehlikesi yaratmadigindan emin olun.

Kaldirirken dikkatli olun. Esit olmayan yük: 17 kg.

Önemli

Isitici veya klima üniteleri gibi sicak veya soguk isi kaynaklarindan uzak tutun.

Büyük transformatörler gibi elektromanyetik girisim kaynaklarindan uzak tutun.

Inkübatörün etrafinda bos alan birakin: Arkada 150 mm ve ön ile yanlarda en az 25
mm.

Not

Konektörlerin konumu Arkadan görünüm bölümünde gösterilmektedir.

1. Ekipmani ambalajindan dikkatlice çikarin.

2. Düz, esit ve sabit bir yüzeye kurun.

3. Gaz kaynagini baglayin; bkz. Gaz kaynagini baglama .

4. Veri toplamak için yerel alan agi kullanilacaksa simdi baglanin; bkz. Harici veri
toplama .

5. Harici bir alarm kullanilacaksa simdi baglanin; bkz. Harici alarmi baglama .

6. Kullanmadan önce temizleyin ve dezenfekte edin; bkz. Hücrenin temizlenmesi ve
dezenfekte edilmesi .

7. Nemlendiriciyi takin; bkz. Nemlendiriciyi takma .

8. Sebeke beslemesini baglayin; bkz. Sebekeye baglanma .

9. Bekleme modundan çikip normal çalisma moduna girmek için Run (Çalistir)
dügmesine basin.

10. Her iki durum göstergesinin de 30 dakika içinde yesile döndügünden emin olun.

11. Siseden akan kabarciklarin görülüp görülmedigini kontrol edin; bkz. Sivi seviyesi
göstergesinin kontrolü .
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Kurulum

12. Ana ekrandan Menu (Menü) seçenegini tiklayin.

13.Standby seçenegini seçin. Bu, gaz kaynagini kapatir ve hücrelerin isitilmasini
durdurur.

2.1 Gaz kaynagini baglama

Uyari

Besleme basinci 1,65 bari geçmemelidir.

Asla yanici veya oksitleyici gaz karisimlarina baglamayin.

1. Uygun gaz konsantrasyonlari için ortam tedarikçinize danisin. Konsantrasyonun
yerel hava basincina göre ayarlanmasi gerekebilir.

2. Yalnizca tibbi sinif önceden karistirilmis gazlari veya bir gaz karistiricisi ile birlikte
verilen tibbi sinif gazlari kullanin.

3. Gaz, inkübatörün çalistirildigi yerdeki normal laboratuvar sicakliginda veya civarinda
saglanmalidir.

4. Gaz kaynagini baglamak için kullanilan her türlü boru, önceden karistirilmis gaz
beslemesini geçirmeyen bir malzemeden olmalidir.

5. Montajdan önce yabanci cisimleri gidermek için tüp baglantilarini temizleyin ve
borulardan tibbi sinif gaz geçirin.

6. Gaz, yüksek saflikta bir gaz regülatörü ile verilmelidir. Regülatör,BT37GP-02 ile
birlikte verilen hortuma uymasi için SWAGELOK® SS-400-1-4RT baglanti parçasi
gerektirecektir.

7. Hatta uçucu organik bilesik (VOC) filtresinin takilmasi önerilir.

8. Her türlü boru sistemi, her inkübatör için en az 360 mL/dk besleme yapacak sekilde
tasarlanmalidir.

9. Hortum baglantilarini sikarken parmaginizla iyice sikin. Ardindan 14,29 mm (9/16")
anahtar kullanarak 60 derece daha sikin. Asiri sikmayin.

10. Hortumu gaz kaynagina baglayin.

11. Hortumu inkübatörün gaz girisine baglayin.

12. Inkübatörleri halka-zincirleme baglantiyla bagliyorsaniz:

a. Ilk inkübatörün gaz çikisindan körleme tapasini çikarin.

b. Birinci inkübatörün gaz çikisindan ikincinin gaz girisine bir hortum baglayin.

c. Seri olarak maksimum 10 inkübatör baglanabilir.

13. Sizinti olup olmadigini kontrol etmek için baglanti yerlerinin üzerinde sabunlu su
kullanin. Herhangi bir kabarcik görülürse baglanti yerini yavasça sikin. Kabarciklar
devam ederse, gaz kaynagini kapatin, hortumu sökün ve yeniden baglamadan önce
kalinti olup olmadigini kontrol edin.
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2.2 Harici veri toplama

BT37GP-02 arkasindaki Ethernet baglantisi, yerel alan agi üzerinden veri toplamak için
kullanilabilir. Ayrintilar için distribütörünüz ile iletisime geçin.

2.3 Harici alarmi baglama

Dikkat

Laboratuvar gözetimsiz oldugunda alarm kosullarina yanit verebilmek için ekipman
bagimsiz, harici bir alarm sistemine baglanmalidir.

Harici bir alarm kullaniyorsaniz artik harici alarm konnektörünü alarm sistemine
baglamalisiniz. Konnektör ayrintilari, Harici alarm baglantisi bölümünde verilmistir.

Harici alarm çikisinin alarm sisteminize nasil baglanacagina iliskin ayrintilar, harici alarm
sisteminizin özelliklerine bagli olacaktir.

2.4 Sebekeye baglanma

Dikkat

Siniflama etiketinde gösterilen ekipmanin voltaj gereksinimlerini yerel sebeke
beslemesiyle eslestirin.

Fisli güç kaynagi, ana baglanti kesme cihazidir. Gücün derhal kesilmesini gerektiren
bir arizanin meydana gelmesi halinde, duvardaki elektrik prizini kapatin veya güç
kaynagini prizden çikarin.

Ekipmanin, güç kaynagi baglantisi kolayca kesilebilecek sekilde
konumlandirildigindan emin olun.

Yalnizca ekipmanla birlikte verilen güç kaynagini kullanin.

1. Kabloyu BT37GP-02 arkasindaki sebeke girisine baglayin; bkz. Arka görünüm
bölümü.

2. Güç kaynagini uygun bir elektrik prizine baglayin.

3. BT37GP-02 normalde bekleme modunda baslatilacaktir.

56
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3 Kullanim

1. BT37GP-02 ürününe giden sebeke beslemesini açin.

2. Sistem açildiginda normalde bekleme moduna girer; bkz. Çalistirma teorisi . Bu
modda hücrelere gaz gönderilmez ve kapak ile taban isitilmaz.

3. Bekleme modundan çikip normal çalisma moduna girmek için Run (Çalistir)
dügmesine basin. Daha fazla ayrinti için bkz. Çalistirma teorisi ve kullanici
arayüzü bölümleri.

4. BT37GP-02 ürünü ilk kez kullaniliyorsa asagidaki adimlari izleyin:

a. Erisimi sinirlandirmak için erisim kodunu belirleyin. Bkz.Erisim kodunu
ayarlama .

b. Konfigürasyonu kontrol edin. Bkz.Kontrol ayarlarini degistirme .

c. Nemlendiriciyi takin. Bkz. Nemlendiriciyi takma .

d. Örnekleri eklemeden önce bir gün bekleyin.

e. Normal çalisma modundayken gücü kesin ve ünitenin, 30 dakika boyunca batarya
ile çalisabilecegini onaylayin. Testin ardindan mevcut bekleme süresinin
azalacagini ve tam kapasiteye dönülmesinin 24 saati bulabilecegini unutmayin.

f. Fenol kirmizisi gösterge içeren kültür ortami kullanarak hücrelere gaz beslemesini
kontrol edin.

i. Ortami kültür kaplarina yerlestirin ve gece boyunca hem sol hem de sag
hücrelerde birakin.

ii. Ertesi gün, fenol kirmizisi göstergesinin beklendigi gibi somon pembesine
dönüstügünü kontrol edin.

11
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3.1 Erisim kodunu ayarlama

BT37GP-02 ayarlarina erismek için erisim kodunun girilmesi gerekmektedir. Bu,
menülere erisimi kontrol etmede kullanilan 5 haneli bir sayidir. Asagidaki sekilde
degistirilebilir:

1. Ana ekrandan Menu (Menü) seçenegini tiklayin.

2. Set access code (Erisim kodunu ayarla) seçenegini seçin.

3. Istendiginde mevcut erisim kodunuzu girin. Varsayilan 00000'dir.

4. Enter access code (Erisim kodunu girin) ekraninda yeni erisim kodunu girin.

5. Ana ekrana dönmek için Display mode (Ekran modu) seçenegini seçin.

3.2 Kontrol ayarlarini degistirme

Kontrol ayarlarinin normalde yalnizca BT37GP-02 ilk kuruldugunda ayarlanmasi
gerekecektir. Varsayilan hücre sicakligi 37,0 °C'dir. Akis hizlari normalde varsayilan
ayarlarindan farkli ayarlanmamalidir.

1. Ana ekrandan Menu (Menü) seçenegini tiklayin.

2. Configuration (Konfigürasyon) seçenegini seçin.

3. Istendiginde erisim kodunuzu girin.

4. Select group to adjust (Ayarlanacak grubu seç) ekraninda Control settings
(Kalibrasyon ofsetleri) seçenegini seçin.

5. Kontrol ayarlarini degistirmek için asagidaki seçeneklerden birini seçin:

Left temp C Sol hücre sicakligini ayarlayin. Varsayilan
37,0 °C.

Right temp C Sag hücre sicakligini ayarlayin. Varsayilan
37,0 °C.

Bleed on time s Bu ayarlarin ayrintilari için bkz. Gaz
akisi .

Bleed off time s Bu ayarlarin ayrintilari için bkz. Gaz
akisi .

Purge duration s Bu ayarlarin ayrintilari için bkz. Gaz
akisi .

Extended purge duration s Bu ayarlarin ayrintilari için bkz. Gaz
akisi .

Non-pulsed flow mL/min Bu ayarlarin ayrintilari için bkz. Gaz
akisi .

26
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Önemli

Herhangi bir parametreyi degistirdikten sonra, ayar noktalarinin dogru olup olmadigini
kontrol etmek için ana ekrani kullanin. Ana ekrandan, ayar noktalari görüntülenene
kadar Display (Ekran) dügmesine basmaya devam edebilirsiniz.

3.2.1 Gaz akisi

Hücreye gaz akisi dört durumdan birinde olabilir: kapali, sizma akisi, bosaltma akisi,
uzatilmis bosaltma.

Gaz akisi yalnizca bekleme veya sise degistirme modundayken kapalidir.

Sizma akisi, varsayilan akis kosuludur ve hücrelerdeki gaz konsantrasyonunu
korumak için gereken arka plan gaz akisini saglar. Sizma akisi, düsük bir arka plan
hizinda gaz saglar, ancak iki modda çalisabilir: darbesiz ve darbeli .

Bosaltma akisi, Purge duration s (Bosaltma süreleri) ayariyla tanimlanan bir süre
boyunca, fabrikada 360 mL/dk olarak ayarli daha yüksek bir hizda gaz saglar.
Varsayilan süre 180 saniyedir. Bosaltma akisi yalnizca iki kapak da kapandiginda
gerçeklesir ve kapaklar kapatildiginda baslar. Sonrasinda akis sizma akisina döner.

Uzatilmis tahliye akisi, normal bosaltma akisiyla ayni akista, ancak Extended purge
duration s(Uzatilmis tahliye süreleri) ayariyla tanimlanan daha uzun bir süre boyunca
gaz saglar. Varsayilan süre 540 saniyedir. Uzatilmis bosaltma akisi yalnizca her iki
kapak da kapatildiginda gerçeklesir ve kullanici bekleme veya sise degistirme
modundan çiktiginda baslar. Sonrasinda akis sizma akisina döner.

3.2.1.1 Darbeli olmayan sizma akisi

Darbeli olmayan modda gaz, Non-pulsed flow mL/min (Darbeli olmayan akis mL/dk)
ayariyla tanimlanan sabit bir hizda verilir. Bu, varsayilan ve önerilen moddur.

3.2.1.2 Darbeli sizma akisi

Darbeli modda akis, düsük ve yüksek sizma akisi hizi arasinda degisir. Bunun için
Bleed off time s (Sizma kapali süresi) ayarinin sifir disinda bir degere ayarlanmasi
gerekir; aksi takdirde, darbeli olmayan akis verilir. Darbeli modda akis, Bleed off time s
(Sizma kapali süresi) tarafindan belirlenen bir süre boyunca düsük sizma hizinda tutulur
ve sonrasinda Bleed on time s (Sizma açik süresi) boyunca yüksek sizma hizinda
tutulur. Düsük sizma hizi, fabrikada 20 mL/dk, yüksek sizma hizi ise 60 mL/dk olarak
ayarlanmistir.

26 26
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3.3 Nemlendiriciyi takma

Dikkat

Aseptik teknik kullanin.

Siseleri tekrar kullanmayin.

Ambalaj hasar görmüsse kullanmayin.

Tekrar sterilize etmeyin.

Siseyi tekrar doldurmayin.

Nemlendirici bir sise, tüp seti ve filtreden olusmaktadir. BT37GP-02 ilk kuruldugunda
yeni bir nemlendiricinin takilmasi gerekecektir. Nemlendirici her 30 günde bir
degistirilmelidir.

1. BT37GP-02 içerisinde örnekler varsa bunlari baska bir üniteye aktarin.

2. Ana ekrandan Menu (Menü) seçenegini tiklayin.

3. Bottle change (Sise degisimi) seçenegini seçin. Bu, hücrelere giden gaz kaynagini
kapatir.

4. Taban sicakliklariyla birlikte sise degisimi ekrani görüntülenir.

5. Takiliysa mevcut siseyi çikarin.

6. Yeni bir sise takin.
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Tek tüplü sistem

1. Tek tüplü sistemde, hücre kapaginin ön tarafina dogru genis açikligi kapatmayan
bir mühür vardir.

2. Tek tüplü sistem ayni zamanda, hücre tabaninin merkezine dogru tüp girisini
kapatan küçük bir silindirik mühür içerir.

3. Sonraki inkübatör modellerinde mühür, degistirilmis bir isitici bloguna entegre
edilmistir.

Sisenin nasil degistirileceginin ayrintilari için Tek tüplü sise nemlendirici bölümüne
bakin.

30
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Üç tüplü sistem

1. Üç tüplü sistemde, hücre kapaginin ön tarafina dogru genis açikligi engelleyen bir
mühür vardir.

2. Üç tüplü sisenin kullanilmasini saglamak için BT37 Mark II üç tüplü sise
nemlendirici kiti AY200288'i takmaniz gerekecektir.

Bu kit sunlari içerir:

Sizdirmazlik tapali isitici blogu

Yari saydam nemlendirici kapagi tertibati

Sisenin nasil degistirileceginin ayrintilari için Üç tüplü sise nemlendirici bölümüne
bakin.

34
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7. Yeni nemlendirici takildiginda Bottle change completed? (Sise degisimi
tamamlandi?) seçenegini seçin.

8. Sivi seviyesi göstergesinden bakin ve kabarciklarin gözüktügünden emin olun. Bkz.
Sivi seviyesi göstergesinin kontrolü .

9. Her iki durum göstergesinin de yesil oldugundan emin olun.

10. Örnekleri çikardiysaniz artik yerine koyabilirsiniz.

Önemli

Normal çalisma sirasinda nemlendirici kapagini kapali tutun.

3.3.1 Tek tüplü sise nemlendirici

1. Siseyi ve tüpleri inceleyin. Kivrilmis veya hasar görmüs hortumlari kullanmayin.

2. Siseyi 125 mL steril, damitilmis suyla doldurun.

3. Giris tüpündeki luer kilidinden kapagi çikarin ve filtreyle degistirin.

45
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4. Önce kapagin arkasini asagi iterek sise kapagini siseye takin. Tüplerin siseyle dogru
hizada oldugundan emin olun.

5. Sonrasinda, giris tüpünün her iki tarafina da esit basinç uygulayarak ön tarafi bas
parmaklarinizla asagi dogru itin.
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6. Son olarak, tam olarak yerlestirilmesini saglamak için sise kapaginin üstüne bastirin.

7. Nemlendirici ile sol ve sag hücre kapaklarini açin.

8. Siseyi takin. Sikica bastirin ve dogru yönde oldugundan emin olun
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9. Sise kollarinin sol ve sag hücrelerin tabanina dogru sekilde oturdugundan emin olun.

10. Arka boru ile filtreyi saat yönünün tersine döndürün.

11. Filtreyi gaz girisine takin.
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12. Filtrenin gaz girisine dogru sekilde takildigindan ve hizasinin yanlis olmadigindan
emin olun.

13. Tüpü kontrol edin. Herhangi bir kivrilma olmadigindan emin olun.

14. Merkez oluk contalarinin yerinde oldugundan emin olun. Bunlar normalde çikarilmaz
veya degistirilmez ve halihazirda yerinde olmalidir.

15. Nemlendiriciyi ve hücre kapaklarini kapatin.

3.3.2 Üç tüplü sise nemlendirici

1. Siseyi inceleyin. Kivrilmis veya hasar görmüs hortumlari kullanmayin.

2. Siseyi 125 mL steril, damitilmis suyla doldurun.

3. Giris tüpündeki luer kilidinden kapagi çikarin ve filtreyle degistirin.
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4. Sise kapagini sisenin üzerine bastirin. Tüplerin siseyle ayni hizada oldugundan emin
olun.

5. Nemlendirici kapagini açin ve tüp kilavuzunu arka konumuna döndürün.
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6. Siseyi takin. Sikica bastirin ve dogru yönde oldugundan emin olun

7. Tüp kilavuzunu kapatin. Üç borunun da kilavuzdaki yuvadan geçtiginden ve
sikismadigindan emin olun.

8. Ön tüpü sag hücreye yönlendirin.
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9. Orta boruyu sol hücreye yönlendirin.

10. Arka boru ile filtreyi saat yönünün tersine döndürün.

11. Filtreyi gaz girisine takin.
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12. Tüpleri oluklara bastirin. Keskin objeler kullanmayin.

13. Tüpleri kontrol edin. Herhangi bir kivrilma olmadigindan emin olun.

14. Seffaf kapagi tüplerin üzerine nazikçe yerlestirin. Kapak yerine oturmuyor.

15. Seffaf kapagin yönünün dogru oldugundan emin olun.

16. Gaz filtresinden gelen merkezi tüpün seffaf kapaktaki kanalda oldugundan emin olun.

17. Nemlendirici kapagini kapatin.
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3.4 Kapatma

1. Ana ekrandan Menu (Menü) seçenegini tiklayin.

2. Standby (Bekleme) seçenegini seçin. Bu, gaz kaynagini kapatir ve hücrelerin
isitilmasini durdurur.

3. Bekleme ekrani görüntülenecek.

4. Simdi ana ekrani kapatabilir ve güç kablosunu sebeke prizinden çekebilirsiniz.





Rutin bakim ve sorun giderme
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4 Rutin bakim ve sorun giderme

4.1 Düzenli kontroller

Günlük Kabarciklarin sivi seviyesi göstergesinden görülüp görülmedigini
kontrol edin.

Bkz. Sivi seviyesi göstergesinin kontrolü . Sise içinde daldirma
tüpünü kapatmak için yeterli su yoksa nemlendiriciyi degistirin.

Yogusma olusmadigindan emin olmak için nemlendirici hortumunu
kontrol edin. Üç tüplü bir sise nemlendiriciniz varsa bu kontrol
sirasinda seffaf kapagi çikarmayin. Tüplerde yogusma oluyorsa
Yogusma bölümüne bakin.

Örnekler
eklendiginde
ya da
çikarildiginda.

Yogusma olusmadigindan emin olmak için nemlendirici hortumunu
kontrol edin. Üç tüplü bir sise nemlendiriciniz varsa bu kontrol sirasinda
seffaf kapagi çikarmayin. Tüplerde yogusma oluyorsa Yogusma
bölümüne bakin.

Her 4 ayda bir Bataryayi kontrol edin. Bkz. Batarya kontrolü .

Yillik BT37GP-02 ürünü kalibre edin ve servisini yapin. Bkz. Kalibrasyon ve
servis .
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4.2 Genel temizlik

Uyari

Agarticilar asindiricidir, hücre içindeki hassas bilesenlere ve metal yüzeylere zarar
verebilir.

Temizlik öncesi BT37GP-02 kapatilmali ve sebeke elektrigi baglantisi kesilmelidir.
Bkz. Kapatma .

Sebeke beslemesini tekrar baglamadan önce her zaman ünitenin tamamen
kurumasini bekleyin.

Dezenfektanlarin saglik için tehlikeli olma ihtimalinin oldugunu unutmayin.
Kullanmadan önce bir malzeme güvenligi veri belgesi (MSDS) edinin ve burada yer
alan talimatlara uyun.

Dikkat

Ekipmandan sorumlu kisi sunlardan emin olmalidir:

o ekipmanin üzerine veya içine tehlikeli materyal dökülürse ünite dezenfekte
edilmelidir.

o yalnizca ekipman ile uyumlu temizlik malzemeleri ve dezenfektanlar kullanilmalidir.
Uyumsuz malzemeler, ekipman veya içerdigi maddelerle reaksiyona girerek
tehlikeye neden olabilir.

Bu talimatlar yalnizca cihazin dis kismi içindir.

1. BT37GP-02 ürününü periyodik olarak nemli bir bez ve steril su ya da %70 izopropil
alkol ile temizleyin.

2. Steril su veya %70 izopropil alkol ile islatilmis temiz bir minyatür sise firçasi
kullanarak inkübasyon hücresinin ucundaki gaz deligini temizleyin. Hücrelerin
kontamine olmasinin önüne geçmek için firçayi daima bölmenin içinden disariya
dogru itin. Süpheye düserseniz portlari temizledikten sonra hücreleri temizleyip
dezenfekte edin; bkz. Hücrenin temizlenmesi ve dezenfekte edilmesi .

3. Harici izleme portlarini, steril su veya %70 izopropil alkol ile islatilmis minyatür bir
sise firçasi kullanarak temizleyin. Bkz. Yandan görünüm bölümü.

4. Sebeke beslemesini tekrar baglamadan önce ünitenin tamamen kurumasini bekleyin.
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4.3 Hücrenin temizlenmesi ve dezenfekte edilmesi

Uyari

Temizlik öncesi BT37GP-02 kapatilmali ve sebeke elektrigi baglantisi kesilmelidir.
Bkz. Kapatma .

Sebeke beslemesini tekrar baglamadan önce her zaman ünitenin tamamen
kurumasini bekleyin.

Dezenfektanlarin saglik için tehlikeli olma ihtimalinin oldugunu unutmayin.
Kullanmadan önce bir malzeme güvenligi veri belgesi (MSDS) edinin ve burada yer
alan talimatlara uyun.

Dikkat

Ekipmandan sorumlu kisi sunlardan emin olmalidir:

o ekipmanin üzerine veya içine tehlikeli materyal dökülürse ünite dezenfekte
edilmelidir.

o yalnizca ekipman ile uyumlu temizlik malzemeleri ve dezenfektanlar kullanilmalidir.
Uyumsuz malzemeler, ekipman veya içerdigi maddelerle reaksiyona girerek
tehlikeye neden olabilir.

o Bir temizlik ürünü veya dezenfektanin uyumlulugu konusunda herhangi bir
süpheniz varsa lütfen Planer Limited veya distribütörünüz ile iletisime geçin.

Temizleme

1. Büyük döküntüleri tek kullanimlik bir bezle silin. Kullanilmis mendili güvenli bir
sekilde atin.

2. Yüzeye steril su püskürtün.

3. Yüzeyde kurumus maddeleri yumusatmak için oda sicakliginda 2 dakika bekletin.

4. Suyu, temiz, hav birakmayan bir bezle (gazli bez) silin. Yüzey plakasinin tüm oluklari
ve köseleri ile temas edildiginden emin olmak için gerektiginde pamuklu çubuklar
veya kulak temizleme çubugu kullanin.

5. 2., 3. ve 4. adimlari üç kez daha tekrarlayin.

6. Görünen tüm kirin giderildiginden emin olmak için yüzeyi inceleyin.

Dezenfeksiyon

1. Dezenfekte etmeden önce, inkübatör hücresi ilk olarak yukaridaki temizleme
prosedürüne göre temizlenmelidir.

2. Yüzeye %70 v/v izopropil alkol püskürtün.

3. Oda sicakliginda 15 dakika bekletin.

4. Dezenfektani, hav birakmayan temiz bir bezle (gazli bez) silin. Yüzey plakasinin tüm
oluklari ve köseleri ile temas edildiginden emin olmak için gerektiginde pamuklu
çubuklar veya kulak temizleme çubugu kullanin.

39
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5. 2., 3. ve 4. adimlari bir kez daha tekrarlayin.

6. Kalan siviyi temizlemek için yüzeyi steril su ve hav birakmayan temiz bir bezle silin.
Yüzey plakasinin tüm oluklari ve köseleri ile temas edildiginden emin olmak için
gerektiginde pamuklu çubuklar veya kulak temizleme çubugu kullanin.

7. Kalan tüm temizleme sivilari buharlasana kadar üniteyi kurumaya birakin.

4.4 Sivi seviyesi göstergesinin kontrolü

1. Sivi seviyesi göstergesinden bakin ve kabarciklarin gözüktügünden emin olun.

2. Üç tüplü sise nemlendiricilerde (bkz. Nemlendiriciyi takma ), nemlendirici kapagini
kaldirin ve yogusma birikimi olmadigindan emin olmak için tüpleri kontrol edin. Bu
kontrol sirasinda seffaf kapagi kaldirmayin. Yogusmanin olustugu izlenimi varsa
Yogusma bölümüne bakin.

4.5 Batarya kontrolü

1. BT37GP-02'nin en az 24 saattir çalistigindan emin olun.

2. Normal çalisma modundayken gücü kesin.

3. Güç arizasi alarmini onaylayin.

4. Ünitenin, 30 dakika boyunca batarya ile çalisabilecegini onaylayin.

5. Sebeke beslemesini tekrar baglayin.

6. Testin ardindan mevcut yedekleme süresi azaltildi ve tam kapasiteye dönülmesi 24
saati bulabilir.

27
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4.6 Kalibrasyon ve servis

BT37GP-02, yillik olarak kalibre edilmeli ve servisi yapilmalidir. Servis saglayiciniz ile
iletisime geçin.

Dikkat

Çalistirma parametreleri yalnizca kalifiye servis personeli tarafindan veya bu personel
rehberliginde degistirilmelidir. Yanlis degerlerin girilmesi ürünün performansina zarar
verebilir.

Asagidaki bilgiler yalnizca referans amaçli verilmistir.

Kalibrasyon ofsetleri asagidaki gibi ayarlanabilir.

1. Ana ekrandan Menu (Menü) seçenegini tiklayin.

2. Configuration (Konfigürasyon) seçenegini seçin.

3. Istendiginde erisim kodunuzu girin.

4. Select group to adjust (Ayarlanacak grubu seç) ekraninda Calibration offsets
(Kalibrasyon ofsetleri) seçenegini seçin.

5. Sonrasinda asagidaki kalibrasyon ayarlari yapilabilir:
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Cal offset top left temp C Sol kapak sicakligi için °C cinsinden
kalibrasyon ofseti.

Cal offset top right temp C Sag kapak sicakligi için °C cinsinden
kalibrasyon ofseti.

Cal offset bottom left temp C Sol taban sicakligi için °C cinsinden
kalibrasyon ofseti.

Cal offset bottom right temp C Sag taban sicakligi için °C cinsinden
kalibrasyon ofseti.

Cal offset humidifier temp C Nemlendirme hücresi için °C cinsinden
kalibrasyon ofseti.

Low flow cal at mL/min Düsük akis kalibrasyon noktasi için mL/dk
cinsinden akis hizi. Varsayilan deger 20
mL/dk'dir.

Cal offset Low flow mL/min Düsük akis kalibrasyon noktasinda mL/dk
cinsinden kalibrasyon ofseti.

Mid flow cal at mL/min Orta akis kalibrasyon noktasi için mL/dk
cinsinden akis hizi. Varsayilan deger 60
mL/dk'dir.

Cal offset Mid flow mL/min Orta akis kalibrasyon noktasinda mL/dk
cinsinden kalibrasyon ofseti.

High flow cal at mL/min Yüksek akis kalibrasyon noktasi için
mL/dk cinsinden akis hizi. Varsayilan
deger 360 mL/dk'dir.

Cal offset High flow mL/min Yüksek akis kalibrasyon noktasinda
mL/dk cinsinden kalibrasyon ofseti.

4.7 Güvenlik testi

Uyari

BT37GP-02, elektrikli 1. sinif ekipman olarak siniflandirilmistir ve güvenli kullanim için
topraklanmasi gerekmektedir.

Zarar verme ihtimali olan yüksek voltaj flas testlerinin tekrarindan kaçinilmalidir.

1. BT37GP-02 ve sebeke baglanti kablosu, yeterli toprak baglantisini saglamak için bir
Tasinabilir Alet Test Cihazi veya benzer bir ekipman kullanan, uygun egitimi almis bir
personel tarafindan düzenli olarak kontrol edilmelidir.
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2. Sebeke tesisatinin toprak sürekliligi de tesisattan sorumlu kisi tarafindan düzenli
olarak kontrol edilmelidir.

3. Tüm sebeke kablolari, hasar belirtileri olup olmadigini görmek için kontrol edilmeli ve
gerekirse degistirilmelidir.

4. Tüm gaz baglantilari, sabunlu su kullanilarak sizdirmazlik açisindan kontrol edilmeli
ve herhangi bir kabarcik isareti olup olmadigina bakilmalidir. Sizdiran baglantilar,
Gaz kaynagini baglama bölümünde anlatildigi gibi düzeltilmelidir.

4.8 Alarmlarin testi

1. Ana ekrandan Menu (Menü) seçenegini tiklayin.

2. Test (Test) seçenegini seçin.

3. Alarm test ekrani görüntülenecek.

4. Alarmlari açmak için Continue (Devam Et) seçenegine basin.

5. Alarmlarin test edildigini gösteren bir alarm görüntülenecek.

6. Onaylamak için OK (Tamam) seçenegini tiklayin.

7. Alarmlar kapatilacak ve bir alarmin tetiklendigini belirten bir mesaj görüntülenecek.

21
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8. Testleri sonlandirip normal ekrana dönmek için Back (Geri) seçenegine basin.
Continue (Devam Et) seçenegine basarsaniz EMC test ekranina götürülürsünüz. Bu,
yalnizca servis mühendislerinin kullanimi içindir ve çalistirilmamalidir.

4.9 Sorun giderme

Herhangi bir sorunun devam etmesi halinde lütfen destek almak için hizmet saglayiciniz
ile iletisime geçin.
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4.9.1 Normal mesajlar

Mesaj Hata Olasi neden Eylem

Ensure bubbles
can be seen
flowing through
bottle!

Yok Bu, nemlendiriciden
gaz akisini kontrol
etmeniz için bir
uyaridir.

Bkz. Sivi seviyesi
göstergesinin
kontrolü .

In bottle change
mode for too
long!

Sistem çok uzun
süre sise degisimi
modunda birakildi.

Kullanici, sise
degisimi modundan
çikmayi unuttu.

Bkz. Nemlendiriciyi
takma .

One of the lids is
open or
unlocked!

Kapaklar
kapatilmadi ya da
kilitlenmedi.

BT37GP-02, hem
kapanana hem de
dügme saat yönünde
kilitli konumuna
döndürülene kadar
kapagin kapali
oldugunu kabul
etmeyecektir.

Kapaklarin dogru
kapatildigini kontrol
edin.

Network write
enabled!

Yok Bu, sisteme yazmak
için agin
kullanilabildigi
yönünde bir uyaridir.

Bkz. Ag güvenligi .

Unexpected
reset: press any
key to continue.

Sistem
beklenmedik bir
sekilde yeniden
baslatildi.

Inkübatör, batarya
bitene kadar
güçsüz çalismaya
birakildi.

Sifirlama tusuna
basildi.

Sistemi daima düzgün
kapatin. Bkz.
Kapatma .

45
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4.9.2 Kontrol hatalari

Mesaj Hata Olasi neden Eylem

Alarm. Left lid at
xxx °C

Sol kapak yanlis
sicaklikta.

Odanin ortam
sicakligi ayar
noktasina çok
yakin.

Ayar noktasi az
önce büyük bir
degerle ayarlandi.

Ayar noktasi
spesifikasyonun
disinda.

Oda sicakligini
kontrol edin.

Ekipmanin klima
üniteleri gibi sicak
veya soguk hava
kaynaklarindan
etkilenmediginden
emin olun.

Ayar noktalarini
kontrol edin.
Bkz.Kontrol ayarlarini
degistirme .

Ayar noktalarini
spesifikasyona göre
kontrol edin. Bkz.
Kontrol .

Alarm. Left base
at xxx °C

Sol taban yanlis
sicaklikta.

Alarm. Right lid
at xxx °C

Sag kapak yanlis
sicaklikta.

Alarm. Right
base at xxx °C

Sag taban yanlis
sicaklikta.

Alarm.
Humidifier at xxx
°C

Nemlendirici hücre
yanlis sicaklikta.

Alarm. Bleed
flow at xxx °C

Sizma modu
sirasinda gaz akisi
yanlis.

Gaz basinci
yanlis.

Nemlendirici sise
tüpleri kivrilmis.

Nemlendirici gaz
girisindeki giris
filtresi islak.

Ayar noktasi az
önce büyük bir
degerle ayarlandi.

Ayar noktasi
spesifikasyonun
disinda.

Gaz basincini kontrol
edin.

Ayar noktalarini
kontrol edin.
Bkz.Kontrol ayarlarini
degistirme .

Ayar noktalarini
spesifikasyona göre
kontrol edin. Bkz.
Kontrol .

Alarm. Purge
flow at xxx °C

Bosaltma modu
sirasinda gaz akisi
yanlis.

25
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4.9.3 Batarya hatalari

Mesaj Hata Olasi neden Eylem

Mains failure:
running on
battery.

Sebeke elektrigi
kesildi.

BT37GP-02'ye
giden sebeke
elektrigi kesildi.

Ana elektrik
kablosu çekildi.

Sebeke elektrigi
baglantilarini kontrol
edin.

Mains failure:
running on low
battery.

Sebeke elektrigi
kesildi ve batarya
bitmek üzere.

BT37GP-02 çok
uzun süredir
batarya ile
çalisiyor.

Sebeke elektrigi
kesintisinden sonra
bataryaya yeniden
sarj olabilmesi için
yeterli süre
verilmedi.

Sebeke elektrigi
baglantilarini
kontrol edin.

Sebeke elektrigi
geldiginde
bataryanin yeniden
sarj olmasina izin
verin.

Faulty low
battery: no mains
backup.

Dahili batarya
hatali.

Bataryanin
degistirilmesi
gerekiyor.

Servis saglayiciniz ile
iletisime geçin.

Faulty battery
charger: contact
service.

Batarya voltaji çok
yüksek.

Batarya voltaji çok
yüksek.

Servis saglayiciniz ile
iletisime geçin.

4.9.4 Diger hatalar

Mesaj Hata Olasi neden Eylem

Call service:
xxxxxxxxxxxx

Dahili ariza. Elektronik ariza. Servis saglayiciniz
ile iletisime geçin.

Diagnostics ADC
error

Beklenmeyen ölçüm
kaydedildi.

Elektronik ariza. Servis saglayiciniz
ile iletisime geçin.

Memory write
error x

Harici bellege
yazamiyor.

Elektronik ariza. Servis saglayiciniz
ile iletisime geçin.

4.9.5 Yogusma

Nemlendirici hortumundaki yogusmanin nedenlerini belirlemek için asagidaki sorular
kullanilabilir.
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Sise yeni mi degistirildi?

Sise degistirildikten hemen sonra yogusma görünebilir. Bu yavas yavas ortadan kalkar.

Arka fan düzgün çalisiyor mu?

Fan girisinin üzerine ince bir kagit mendil parçasi tutarak fan kontrol edilebilir; fan girisi,
merkezdeki inkübatörün arkasindadir. Kagidin çok nazikçe üniteye dogru çekildigi
görülmelidir. Fanin darbeli modda çalisiyor olabilecegini unutmayin; bu modda mendilin
her dakika hareket ettigini görmeniz gerekir. Fan çalismiyorsa servis saglayiciniz ile
iletisime geçin.

Hava akisi kisitli mi?

Hava akisini kisitlayacagindan inkübatörün arkasinin duvara veya baska bir ekipmana
yaslanmadigindan emin olun.

Inkübatör, sogutma için ilik hava çekecek sekilde konumlandirilmis mi?

Inkübatörün, inkübatörler veya bilgisayarlar gibi baska cihazlardan sicak hava çekecek
sekilde konumlandirilmadigindan emin olun.

Inkübatör diger isi veya soguk kaynaklarindan etkileniyor mu?

Klima üniteleri gibi baska cihazlar, lokalize sicak ve soguk alanlar üretebilir. Inkübatör,
bunlardan kaçinacak sekilde konumlandirilmalidir.

Ortam çok mu sicak?

Yerel ortamin bu kilavuzda verilen teknik özellikler dahilinde olup olmadigini kontrol edin;
bkz. Kontrol bölümü.

4.9.6 Erisim kodunu sifirlama

Erisim kodu unutulduysa sifirlanabilir.

1. Ana ekrandan Menu (Menü) seçenegini tiklayin.

2. Reset access code (Erisim kodunu sifirlama) seçenegini seçin.

3. Ekranin üst kisminda bir sifirlama kodu görüntülenecek.

4. Planer Limited bünyesinde size yeni erisim kodunu verebilecek olan servis
departmani ile görüsün.

5. Yeni erisim kodunu girin.

6. Yeni kodu sonrasinda normal sekilde degistirebilirsiniz. Bkz.Erisim kodunu
ayarlama .

4.9.7 Sistemi sifirlama

BT37GP-02, kontrol cihazinin herhangi bir nedenle çalismayi durdurmasi halinde
otomatik olarak yeniden baslayacagi dahili bir gözetim içerir. Çok düsük bir ihtimalle
olsa da islemcinin sifirlanmasi gerektiginde asagidaki adimlari izleyin:

1. BT37GP-02 ürününün arkasindaki RST deligini bulun; bkz. Arkadan görünüm .

2. Tükenmez kalem ucu ya da benzer bir obje kullanarak dügmeye basin.

3. 1 saniye basili tutup birakin. Ardindan BT37GP-02 yeniden baslatilacak.
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4.10 Servise geri gönderme

Sistemin onarim için Planer Limited'e geri gönderilmesi gerekiyorsa ya da ünitenin
Planer Limited tarafindan yerinde incelenmesi, bakiminin yapilmasi veya onarilmasi
gerekiyorsa bir Dezenfeksiyon Bildirimi doldurulmalidir. Bu bildirimi su adresten
indirebilirsiniz: http://planer.com/support/service/decontamination-certificate.html.

4.11 Bertaraf

Genel atiklarla birlikte bertaraf etmeyin.

Sistemin kullanilmasi ve bakiminin güvenli oldugundan ve herhangi bir biyolojik tehlike
veya toksik madde içermediginden emin olmak için gerektigi gibi temizlendiginden
emin olun. Bkz. Sistemin temizlenmesi ve dezenfekte edilmesi .44
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5 Ek bilgiler

5.1 Harici alarm baglantisi

Dikkat

Alarm çikisina baglanan tüm devreler, asagida belirtilen sinirlar dahilinde olmalidir.

Alarm çikisina baglanan tüm devreler, EN 61010-1 veya esdegerinde tanimlanan
erisilebilir bir parça gereksinimlerini karsilamalidir.

Alarm çikisi, güvenlik açisindan kritik uygulamalarda kullanilmamalidir.

Harici alarm baglantilari yalnizca egitimli servis personeli tarafindan yapilmalidir.

Sistem, harici alarma takilmasi için bir konnektör ile donatilmistir. Alarm konnektörü,
asagidaki semalarda gösterildigi gibi normalde açik ve normalde kapali kontaklar
saglayan üç voltsuz (kuru) terminale sahiptir.

Konnektör tipi Phoenix 3 yollu yatay PCB basligi. Üretici parça
numarasi 1181451

Maksimum voltaj 30 V DC

Maksimum akim 1 A

Normal çalisma modunda erisim
kodu baglantilari

Alarm modunda veya güç
baglantisi kesilmisken erisim
kodu baglantilari

5.2 Ag güvenligi

Normal çalismada BT37GP-02 verilerin yalnizca ag baglantisi üzerinden okunmasina izin
verir. Verilerin ag üzerinden yazilmasini saglamak için asagidaki adimlari izleyin. Buna
normalde yalnizca servis personelinin ihtiyaci olur.

1. Ana menüden, Security (Güvenlik) seçenegini seçin.
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2. Modbus ekraninda Network write (Agda yazma) seçenegini seçin.

3. Ekranda, verilerin artik ag üzerinden yazilabilecegi gösterilir.

4. Salt okunur moda dönmek için OK (Tamam) seçenegine tiklayin.

5.3 Özellikler

5.3.1 Sistem

Boyutlar 435 mm genislik x 330 mm derinlik x 185 mm
yükseklik

Agirlik 17 kg

Depolama sicakligi -10 °C ila +50 °C

Depolama nemi %5 ila %95 nispi nem, yogunlasmayan

Saklama için özel talimatlar 4 ayda bir sebeke elektrigine 24 saat baglayarak
yeniden sarj edin.

Çalisma ortami Yalnizca iç mekanda kullanim içindir

Kullanim sicakligi Güvenli çalisma için +5 °C ila +40 °C
Kontrol sinirlamalari için Kontrol tablosuna bakin.

Çalisma nemi 40 °C'de dogrusal olarak %50 bagil neme düsen %20
ila %80 bagil nem yogusmasiz.

Yükseklik 2000 m'ye kadar

Kirlilik derecesi Kirlilik derecesi 2 (BS EN61010-1)

IP derecelendirmesi IP31

5.3.2 Kontrol

Sicaklik kontrol araligi (ortam +5 °C) ila (ortam +20 °C)
40 °C maks.

Sicaklik ölçüm hassasiyeti ± 0,2 °C

Sicaklik kontrol hassasiyeti Ayar noktasi degisiklikleri nedeniyle geçici etkiler
azaldiktan sonra ölçülen ±0.1 °C.

Akis kontrol araligi 0 ml/dakika ila 900 mL/dakika
0 C, %50 Bagil Nem ve 1 bar'a normalize edilmistir.

Akis hassasiyeti ±%10 veya ±3ml/dakikadan büyük olan

Akis kontrol hassasiyeti Ayar noktasi degisiklikleri nedeniyle geçici etkiler
azaldiktan sonra ölçülen ±%5 veya ±2 ml/dakikadan
büyük olani.

Hassasiyet, kalibrasyon noktalarinda geçerlidir.
Sistem, fabrikada 37 °C çalisma sicakligi, 30 mL/dk nominal sizma akisi ve 360 mL/dk
bosaltma için kalibre edilmistir.

57



58

BT37 Mark II: KULLANMATALIMATLARI MA200214-GP-TR 4.0.46

Ek bilgiler

5.3.3 Kapasite

Hücre basina kap 4 x NUNC 4 yuvali kap,
4 x NUNC 60 mm Petri kabi
10 x NUNC 35 mm Petri kabi
4 x MINITUBE 5 yuvali kap
4 x FALCON 60 mm Petri kabi

5.3.4 Güç

Güç gereksinimleri
100 - 240 V~ (± 10%)

50/60Hz (± 5%)
2 A

Not. BT37GP-02 sistemi, normal bina elektrik tesisatina fisle baglanacak sekilde
tasarlanmistir.

5.3.4.1 Dahili batarya

Uyari

Dahili batarya kullanici tarafindan degistirilemez, yalnizca bu ekipmanin servisi
konusunda egitimli kisiler tarafindan degistirilebilir.

Batarya yalnizca ayni tipte ve ayni derecelendirmeye sahip bir batarya ile
degistirilmelidir.

Dahili batarya
yedekleme

Jellesmis sizdirmaz kursun asit batarya

12 V x 12 A.h

Agirlik 4 kg

Bilesim w/w Pb %57, PbO2 %22, H2SO4 %14

Salinan gazlar:

Çalisma kosulu Salinan gazlar

Normal Yok

Asiri sarj

Asiri sicakliklar

SO2,SO3, H2, CO, H2SO4 sis
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Ek bilgiler

5.3.5 Nemlendirici sisesi ve filtresi

Ürün Açiklama Üretici Parça numarasi

Sise: tek tüplü
sistem

Sterilize sise
tertibati

Planer Limited CN200115

Filtre S r nga filtre. 0,2 µm,
Supor membrani,
32 mm

PALL Corporation HP4642
Planer siparis kodu:
CN101517

Sise: üç tüplü
sistem

Sterilize sise
tertibati

Planer Limited CN101568-1

5.3.6 Gaz kaynagi

Gaz kaynagi Önceden karistirilmis gaz. Tipik olarak %6 CO2, %5
O2, %89 N2

Tedarik basinci 1,5 ± 0,15 bar

Konnektörler SWAGELOK 1/4" tüp baglantisi

Varsayilan ayarlari kullanarak beslenen gaz, asagidaki hizlarda odadan salinir:

Çalisma kosulu Salinan gazlar

Normal Gaz karisimi 30 mL/dk.

Kapak
kapandiktan sonra

Gaz karisimi 3 dakika boyunca 360 mL/dk.

Sise degisiminden
sonra

Gaz karisimi 9 dakika boyunca 360 mL/dk.

5.3.7 Izleme

Özellik Kontrol cihazi

Yerel alan agi (LAN) 10 Base T Ethernet - RJ45 zirhli. Modbus-TCP-IP
protokolü.

Bagimsiz sicaklik izleme Izleme portlarina bagimsiz sensörler takilabilir; bkz.
Yandan görünüm bölümü.
Önerilen sensör tipi: PT100 Sinif A ila EN60751.
Maksimum çap: 2,51 mm.

Daha fazla ayrinti ve mevcut seçenekler hakkinda bilgi almak için servis saglayiciniz ile
iletisime geçin.

13
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Ek bilgiler

5.3.8 Sigortalar

Uyari

Yangin riskinden kaçinmak için sigortalar her zaman ayni türde ve sinifta sigortalarla
degistirilmelidir.

o Sigortalar yalnizca bu konuda uygun egitim almis servis personeli tarafindan
degistirilmelidir.

o Sigortalar yalnizca arizanin asil nedeni belirlendikten ve uygun sekilde
düzeltildikten sonra degistirilmelidir.

Sigorta Konum Tip

F1, F2 Sebeke girisi T 3.15A L 250V 5 x 20 mm
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